

# *DIÁRIO* **OFICIAL**



*Prefeitura Municipal*  
*de*  
*Itapicuru*



## ÍNDICE DO DIÁRIO

### ERRATA

ERRATA DE EDITAL PE030-2024 .....



## ERRATA DE EDITAL PE030-2024



ESTADO DA BAHIA  
PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPICURU  
Praça da Bandeira, 58, centro, CEP: 48475-000, Itapicuru -BA  
CNPJ: 13.647.557/0001-60

### ERRATA DE EDITAL DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 030/2024

A COMISSÃO DE CONTRATAÇÃO PERMANENTE DO MUNICÍPIO DE ITAPICURU/BA, por intermédio do seu Pregoeiro Oficial e equipe de apoio, designados pelo Decreto nº 006/2024, de 30 de janeiro de 2024, no uso de suas atribuições legais, vem perante aos interessados em particular do Processo Licitatório em epígrafe, que tem como objeto a Registro de Preços para futura e eventual aquisição de Capas de chuvas para atendimento aos alunos das diversas unidades Escolares da Rede Municipal de Educação de Itapicuru Bahia, COMUNICAR, que fica alterado o EDITAL desta licitação, nos seguintes termos:

#### Apêndice do Anexo I – Estudo Técnico Preliminar

[...]

ONDE SE LÊ:

#### 6. ESTIMATIVA DE VALOR PARA CONTRATAÇÃO

O valor estimado para esta contratação é de R\$ 803.530,30 (oitocentos e três, quinhentos e trinta reais e trinta centavos).

LEIA-SE:

#### 6. ESTIMATIVA DE VALOR PARA CONTRATAÇÃO

O valor estimado para esta contratação é de R\$ 921.001,01 (novecentos e vinte e um mil, um reais e um centavo).

Ficam inalteradas as demais cláusulas e condições, sendo mantida a data de abertura do certame, para o dia 16 de agosto de 2024.

A publicação desta errata está disponível nos endereços: <https://doem.org.br/ba/itapicuru> e <https://bnc.org.br/>.

Itapicuru-BA, 07 de agosto de 2024.

Enoque Serafim de Santana Filho  
Agente de Contratação  
Portaria nº 006/2024